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ATA DA REUNIÃO PERÍODO ORDINÁRIO 
DAS COMISSÕES PERMANENTES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA 
REALIZADA EM 24/06/2024. 
 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2024, ÀS DEZ 
HORAS, NA SALA DAS COMISSÕES PERMANENTES REUNIU-SE 
CONJUNTAMENTE AS SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, SEGURANÇA E CULTURA; COMISSAÕ DE DEFESA E 
PROTEÇÃO DOS ANIMAIS E COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚLICOS, MEIO 
AMBIENTE, PARA APRECIAREM AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: VETO TOTAL 
AO PROJETO DE LEI Nº 19 DE 27 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, CUJA EMENTA DIZ: INSTITUI NO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA O TRATAMENTO GRATUITO AOS ANIMAIS 
DIAGNÓSTICADOS COM ESPOROTRICOSE; VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 
Nº 21 DE 01 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE 
OLIVEIRA BELCHIOR, CUJA EMENTA DIZ: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 
ATENÇÃO INTEGRAL AOS PORTADORES DA DOENÇA DE PARKINSON, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 
22 DE 03 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE       
OLIVEIRA BELCHIOR, CUJA EMENTA DIZ: DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO 
DO SORO ANTIOFÍDICO E DEMAIS IMUNOBIOLÓGICOS EM TODAS AS 
UNIDADES MUNICIPAIS DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; 
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 26 DE 18 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR LUIZ ANTÔNIO BERNARDES, CUJA EMENTA DIZ: DISPÕE 
SOBRE DENOMINAÇÃO A ESTAÇÃO HIDROVIÁRIA DE ARARUAMA, 
LOCALIZADA EM NOSSO MUNICÍPIO; VETO INTEGRAL REFERENTE AO 
PROJETO DE LEI Nº 29 DE 17 DE ABRIL DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, CUJA EMENTA DIZ: DISPÕE SOBRE A 
REALIZAÇÃO DE EXAME DE CARIÓTIPO EM MATERNIDADES E CENTROS DE 
ATENDIMENTOS À SAÚDE E SIMILARES NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; 
PROJETO DE LEI Nº 32 DE 20 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
NELSON LUIZ S. BARBOSA, INSTITUI E ESTABELE NORMAS DISCIPLINADORAS 
DO SERVIÇO DE MOTO TÁXI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 33 DE 20 DE MAIO DE 2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, DISPÕE SOBRE O 
DEVER DE INCLUSÃO E DIVULGAÇÃO DO SÍMBOLO REPRESENTATIVO DO 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NAS PLACAS DE ATENDIMENTO 
PRIORITÁRIO E NAS PLACAS DE VARGAS EXCLUSIVAS DE 
ESTACIONAMENTOS, COM O OBJETIVO EDE PROMOVER A INCLUSÃO E 
GARANTIR ACESSIBILIDADE A PESSOAS COM TEA EM LOCAIS PÚBLICOS E 
PRIVADOS, NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 34 DE 21 DE 
MAIO DE 2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES DE 
OLIVEIRA CORRÊA, INSTITUI A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE 
ERLIQUIOSE CANINA NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 35 DE 



                      Estado do Rio de Janeiro 
                      Município de Araruama 
                  Poder Legislativo 

Av. John Kennedy, 120 - Centro - Araruama - RJ - CEP:28979-087 - (22) 26659100 - www.cmararuama.com .br 

    

 

23 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA SYLVIA PIRES DE 
OLIVEIRA CORRÊA, INSTITUI A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE 
DIROFILARIOSE EM CÃES E GATOS (FILARIA) NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; 
PROJETO DE LEI Nº 36 DE 22 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 
MARIA SYLVIA PIRES DE OLIVEIRA CORRÊA, INSTITUI A CAMPANHA DE 
CONSCIENIZAÇÃO SOBRE FELV (LEUCEMIA VIRAL FELINA) NO MUNICÍPIO DE 
ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 37 DE 28 DE MAIO DE 2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAR PRÉ-VESTIBULARES SOCIAIS NAS 
UNIDADES ESCOLARES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 38 DE 29 DE MAIO DE 2024. DE AUTORIA 
DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE DESCOBERTA PRECOCE DE SINAIS 
DE AUTISMO; PROJETO DE LEI Nº 39 DE 04 DE JUNHO DE 2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A 
INSTITUIÇÃO DO DIA 03 DE JUNHO O “DIA MUNICIPAL DO CICLISTA” E O 
PROGRAMA DE INCENTIVO AO USO DE BICICLETAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 40 DE 05 DE JUNHO DE 2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOSÉ MAGNO MARTINS, INSTITUI O DIA DO PROPAGANDISTA 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 41 DE  10 DE 
JUNHO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR, 
QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO 
AO FUTEBOL FEMININO NO ÃMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO 
DE LEI Nº 42 DE 13 DE JUNHO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIEGO 
FERNANDES DA SILVA, INSTITUI O USO DO “CORDÃO QUEBRA-CABEÇA” 
JUNTO COM A CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM TRANSTORNO 
DO ESPECTRO AUTISTA COMO INSTRUMENTOS AUXILIARES NA 
IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 
(TEA). QUANTOS AOS VETOS ACIMA MENCIONADOS A COMISSÃO DE JUSTIÇA 
E REDAÇÃO ACOMPANHAOU PARECER DO PODER EXECUTIVO, VOTANDO 
FAVORÁVEL AS PROPOSITURAS VETADAS, COM EXCESSÃO DO VEREADOR 
ARÍDIO MARTINS VIEIRA FILHO QUE SE ABSTEVE EM ASSINAR O VETO 
PROPOSTO. QUENTO AOS DEMAIS PARECERES TODOS RECEBERAM 
PARECERES FAVORÁVEIS E APÓS, FORAM ENCAMINHADOS PARA 
APRECIAÇÃO DO SOUBERANO PLENÁRIO.  NÃO HEVENDO MAIS NENHUM 
ASSUNTO A SER TRATADO O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA 
PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE E DEMAIS 
MEMBROS PRESENTES. ESTIVERAM AUSENTE AS REUNIÃO OS SEGUINTES 
VEREADORES: ROBERTA DE OLIVEIRA NOBRE, MARIA DA PENHA BERNARDES 
E JOSÉ RODOLFO S.S. DE OLIVEIRA. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA 
CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES REDIGI A PRESENTE ATA.  
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JOSÉ MAGNO MARTINS                                                 WALMIR DE OLIVEIRA BELCHIOR 

 

 

ARÍDIO MARTINS VIEIRA FILHO                                        MÁRCIO RICARDO DE O. SILVA 

 

THIAGO MOURA SALIM                                                                 THIAGO SILVA PINHEIRO 

  

DIEGO FERNANDES DA SILVA 
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